
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

від 22 березня 2019 року № 305
м. Кропивницький

Про звернення Прохорової Н.Л. щодо 
прийняття рішення щодо 
недобудованої конструкції у 
м. Знам'янка

Відповідно  до  Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,
Регламенту Кіровоградської обласної ради, розглянувши звернення громадянки
Прохорової  Н.Л.  від  21.01.2019  року  стосовно  недобудованого  об'єкта
будівництва “Загальноосвітня школа № 5 в м. Знам'янка Кіровоградської області
(добудова)”,  обговоривши  інформацію  начальника  управління  капітального
будівництва Кіровоградської  обласної  державної  адміністрації  Проненка С.М.
та  начальника  управління  освіти,  науки,  молоді  та  спорту  Кіровоградської
обласної  державної  адміністрації  Таборанського  В.П.  з  даного  приводу,
враховуючи відповідь Знам'янської міської ради від 07.02.2019 року № 1911-138
стосовно  порушеного  питання,  постійна  комісія  встановила,  що  будівництво
загальноосвітньої школи № 5 у м. Знам'янка розпочато у 1987 році за рахунок
коштів державного бюджету та призупинено у 1996 році. У 2011 році за рахунок
субвенції з державного бюджету поновлено будівельні роботи на даному об'єкті
та у 2013 році  будівництво призупинено. На балансі  управління капітального
будівництва  облдержадміністрації  знаходяться  видатки  за  зазначеним
незакінченим  об'єктом  будівництва,  сам  об'єкт  відноситься  до  Знам'янської
міської ради,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Взяти до уваги інформацію із зазначеного питання.

2. Рекомендувати Знам'янській міській раді провести технічне обстеження
даного  об'єкту  незавершеного  будівництва  у  м. Знам'янка  та  виступити  з
ініціативою  щодо  подальшої  потреби  у  будівництві  загальноосвітньої  школи
№ 5  у  м. Знам'янка  та  подати  відповідний  пакет  документів  Кіровоградській
обласній державній адміністрації.

Голова постійної комісії Ю.Кайдаш
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